

**PROCES VERBAL**  
**INCHEIAT ASTĂZI 28.01. 2016 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI**  
**ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA**  
**ORDINE DE ZI:**

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare din data de 16.12.2015 ;
2. Informare privind stadiul completării registrului agricol , sem. II , anul 2015;
3. Informare privind stadiul execuției bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 31.12.2015,
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pentru trtım .IV , 2015;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local al deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2015 în sumă de 157.899,62 lei;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2016;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor modificări în structura funcțiilor publice din cadrul Aparatului de specialitate al primarului ;
8. Proiect de hotărâre privind propunerea de către Consiliul Local a primarului pentru evaluarea performanțelor profesionale ale secretarului comunei pentru anul 2015;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico/economice a obiectivului „ Întreținere DS 1199 și DS 1307 în comuna Costuleni , jud. Iași „;
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Costuleni, jud. Iași ;
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Costuleni, jud. Iași ;
12. Proiect de hotărâre privind desemnarea persoanelor care pot înlocui reprezentantul Consiliului Local Costuleni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Iași ADIS Iași ;
13. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului asociatului în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS cu privire la cererea de aderare a comunei Gherăști-jud. Neamț la Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea relocării stației fixe de telefonie mobilă în T 75, P 1891/1/1;
15. Adresa nr. 20/6.01.2016 a Camerei de Conturi Iași
16. Adresa nr. 459/19.01.2016 referitoare preluarea de către comună a instalației de iluminat public.

La ședință sunt prezenti toți cei 13 consilieri locali aleși. Participă ca invitați d-na Asofiei Angela , inspector în cadrul Compartimentului registru agricol și fond funciar, d-na Bîrlescu Carmen Mariana, contabil în cadrul Primăriei Costuleni și d-l director Străinu Constantin, directorul Școlii Gimnaziale Costuleni.

D-nul presedinte de ședință Onofrei Constantin dă citire ordinii de zi .  
Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

D-l primar Harabagiu Dumitru propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele puncte :

1. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare de învățământ din comuna Costuleni pe anul școlar 2016-2017 ;
2. Proiect de hotărâre privind completarea HCL 51/2015 privind stabilirea taxelor și impozitelor locale.

**Punctul 1 de pe ordinea de zi :** Procesul verbal de la ședința din 16.12.2015 se dă spre citire și aprobare.

**Punctul 2 de pe ordinea de zi :** Informare privind stadiul completării registrului agricol , sem. II , anul 2015.

D-na Asofiei Angela , inspector în cadrul Compartimentului de registru agricol și fond funciar prezintă materialul pregătit.

D-na consilier local Popa Valeria : „Afișați această informare prin toate satele , la primărie, pe la magazine pentru ca oamenii să cunoască termenii menționați în informare . „

De asemenea, d-na Asofiei Angela aduce la cunoștința consilierilor locali că la Biroul notarial Costuleni, persoanele fără venituri beneficiază de gratuitate la dezbaterile moștenirilor.

D-na secretar informează consilierii locali că nu se vor mai înregistra contracte de arendă cu presupușii moștenitori.

D-l consilier local Rusu Lică întreabă de ce la alte primării se înregistrează contracte de arendă având ca obiect terenuri trecute doar în adeverința de posesie sau chiar dacă nu este dezbătută moștenirea .

D-na Asofiei Angela:” Și la Primăria Costuleni s-a instituit o regulă , în sensul că cetățenii declară că utilizează o suprafață de teren și plătesc impozitul. Acel teren trebuie identificat în baza unei schițe cadastrale. Dintre acești cetățeni, foarte puțini au mai trecut pe la serviciul taxe și impozite. „

D-l consilier Chirilă Adrian propune să se organizeze întâlniri cu cetățenii la care să fie invitat și reprezentatul primăriei, respectiv pe d-na Asofiei.

D-l consilier Rusu Lică întreabă unde se plătește impozitul pentru terenul aflat pe teritoriul altei comune.

D-na Asofiei răspunde că la primăria în a cărei rază teritorială se află terenul.

D-l primar Harabagiu Dumitru : „ Avem intenția de a mai construi câteva panouri pentru afișaj în toate satele comunei. Se vor afișa terenurile și obligațiile cetățenilor cu privire la înregistrarea în registrul agricol. „

**Punctul 3 de pe ordinea de zi :** Informare privind stadiul execuției bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 31.12.2015.

D-na contabil Bîrlescu Carmen Mariana prezintă informarea.

D-l consilier Chirilă Adrian: „ La începutul secolului cheltuielile se făceau doar din venituri. Înainte nu erau bani de la bugetul de stat . Comunele se autofinanțau .”

D-na contabil : „Gradul nostru de autofinanțare ar fi de 15%. Această situație este din veniturile prognozate.”

**Punctul 4 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pentru trtim .IV , 2015.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pentru trim .IV , 2015 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 13 consilieri locali prezenți.

**Punctul 5 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local al deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2015 în sumă de 157.899,62 lei.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local al deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2015 în sumă de 157.899,62 lei se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 13 consilieri locali prezenți.

**Punctul 6 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2016.

Se prezintă materialele pregătite.

D-l consilier Chirilă Adrian :”Propun repararea drumului asfaltat. Dacă trece timpul începe să se distrugă mai tare. Alocați o sumă mai mică pentru achiziționarea autoturismului. „

D-l viceprimar Onofrei Constantin motivează că nu sunt bani.

D-na contabil Bîrlescu : „ S-au făcut reparații afaltice anul trecut. În bugetul inițial au fost alocați 50 000 lei. Nu s-a acoperit nici jumătate din suma cheltuită de fapt. „

D-l primar: „ În curând vom ajunge și noi ca la începutul secolului în sensul că vom cheltui numai ce încasăm. Am lăsat liberă discuția asupra bugetului. M-a interesat foarte mult să fie un echilibru , să ne descurcăm până la finele anului. Sper ca până la sfârșitul anului să mai primim niște bani. „

D-l consilier Chirilă Adrian: „ Problema este că acet drum se degradează .Este de interes public. Beneficiază 3 sate. „

D-l primar: „ Îmi trebuie 150 000 lei pentru acet drum. Într-adevăr este o prioritate. Cum vom primi de la stat bani îi vom folosi pentru acest drum .

Hotărârea privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2016 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 13 consilieri locali prezenți.

**Punctul 7 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea unor modificări în structura funcțiilor publice din cadrul Aparatului de specialitate al primarului.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea unor modificări în structura funcțiilor publice din cadrul Aparatului de specialitate al primarului se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 13 consilieri locali prezenți.

**Punctul 8 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind propunerea de către Consiliul Local a primarului pentru evaluarea performanțelor profesionale ale secretarului comunei pentru anul 2015.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind propunerea de către Consiliul Local a primarului pentru evaluarea performanțelor profesionale ale secretarului comunei pentru anul 2015 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 13 consilieri locali prezenți.

**Punctul 9 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico/economice a obiectivului „Întreținere DS 1199 și DS 1307 în comuna Costuleni, jud. Iași „.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea documentației tehnico/economice a obiectivului „Întreținere DS 1199 și DS 1307 în comuna Costuleni, jud. Iași „se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 13 consilieri locali prezenți.

**Punctul 10 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Costuleni, jud. Iași.

Se prezintă materialele pregătite.

D-l primar: „ Orice bun trebuie inventariat .Nu poți face investiții asupra unui bun dacă nu e inclus în domeniul public sau privat al comunei. „

Hotărârea privind aprobarea și însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Costuleni, jud. Iași se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 13 consilieri locali prezenți.

**Punctul 11 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Costuleni, jud. Iași.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea și însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Costuleni, jud. Iași se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 13 consilieri locali prezenți.

**Punctul 12 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind desemnarea persoanelor care pot înlocui reprezentantul Consiliului Local Costuleni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Iași ADIS Iași.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind desemnarea persoanelor care pot înlocui reprezentantul Consiliului Local Costuleni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Iași ADIS Iași se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 13 consilieri locali prezenți.

**Punctul 13 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului asociatului în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS cu privire la cererea de aderare a comunei Gherăști-jud. Neamț la Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS .

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind acordarea mandatului special reprezentantului asociatului în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS cu privire la cererea de aderare a comunei Gherăști-jud. Neamț la Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS . se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 13 consilieri locali prezenți.

**Punctul 14 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea relocării stației fixe de telefonie mobilă în T 75, P 1891/1/1;

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea relocării stației fixe de telefonie mobilă în T 75, P 1891/1/1 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 13 consilieri locali prezenți.

**Punctul 15 de pe ordinea de zi :** Adresa nr. 20/6.01.2016 a Camerei de Conturi Iași.

Se citește adresa nr. 20/6.01.2016 înregistrată la Primăria com.Costuleni cu nr. 402/18.01.2016 prin care se aduce la cunoștința Consiliului Local că nu au fost înlăturate toate neregulile constatate în activitatea financiar – contabilă și fiscală a unității , fapt pentru care s-a emis Decizia nr. 170/2016 de prelungire a termenului pentru realizarea măsurilor dispuse. Consilierii locali trebuie să analizeze actul de control și decizia în vederea urmăririi modului de ducere la îndeplinire de către ordonatorul principal de credite a măsurilor dispuse de Camera de Conturi și să o informeze până la data de 15.02.2016 cu privire la rezultatele propriilor analize efectuate .

**Punctul 16 de pe ordinea de zi :** Adresa nr. 459/19.01.2016 referitoare preluarea de către comună a instalației de iluminat public.

Se citește adresa.

D-l primar : „Ei încercă să ne încălze pe noi printr-o prevedere legală. Așteptăm să ne cheme la județ , să ne informeze . V-am informat și pe dumneavoastră și să vă gândiți dacă să fim de acord sau nu. „

D-l consilier Nechita Dimitrie informează primarul și viceprimarul că iluminatul public se aprinde seara prea devreme.

D-l primar răspunde că firma care se ocupă de iluminatul public va veni săptămâna viitoare și vor remedia toate deficiențele.

Punctele cu care s-a suplimentat ordinea de zi:

1.Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare de învățământ din comuna Costuleni pe anul școlar 2016-2017

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind organizarea rețelei școlare de învățământ din comuna Costuleni pe anul școlar 2016-2017 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 13 consilieri locali prezenți.

2. Proiect de hotărâre privind completarea HCL 51/2015 privind stabilirea taxelor și impozitelor locale.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind completarea HCL 51/2015 privind stabilirea taxelor și impozitelor locale se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 13 consilieri locali prezenți.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, sedința se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,  
ONOFREI CONSTANTIN**



**Intocmit,**

**SECRETAR**

**ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA**